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Procvi¢ované dovednosti: zpracovani informaci — celkové porozuméni textu — interpretace textu
Nérocnost: 1a
Zdtvodnéni: Otazka vyzaduje vyhledani explicitnich informaci z textu a jejich interpretaci.

Uplna odpovéd:
Tvrzeni Je uvedeno / Neni uvedeno
Sestnéctileti chlapci holduji alkoholu vice nez $estnactileté divky. @/ Neni uvedeno

V restauracich a na diskotékach je pro nezletilé stale snazsi zakoupit
alkohol.

Je uvedeno /(Neni uvedeng

Dopad alkoholu na détsky organismus je horsi nez dopad na orga-
nismus dospélého.

Je uvedeno /(Neni uvedeng

Podil $estnactiletych, ktefi maji zkusenost s kourenim marihuany,

oproti roku 2007 mirné klesl. ¢ uvedeng)/ Neni uvedeno

A7 25 procent Sestnactiletych kouti kazdy den cigarety. e uvedeno)/ Neni uvedeno

!

Béhem posledniho mésice 26 procent $estnactiletych chlapci pilo

alkohol Je uvedeno /(Neni uvedeng

« V restauracich a na diskotékdch je pro nezletilé stéle snazsi zakoupit alkohol. - NE - V textu se explicitné uvddi, ze
v téchto zatizenich se mladistvym nalévd méné, tudiz je to obtiznéjsi.

» Dopad alkoholu na détsky organismus je horsi nez dopad na organismus dospélého. - NE - V textu neni informace
zminéna.

« Podil $estnactiletych, ktefi maji zkuSenost s kourenim marihuany, oproti roku 2007 mirné klesl. - ANO - Informace
je zminéna v druhém odstavci clanku.

o Az 25 procent $estnactiletych kouti kazdy den cigarety. - ANO - V tfetim odstavci textu je zminéno, Ze denné koufi
Ctvrtina skoldkii - Zdci si musi uvédomit, Ze 25 procent je Ctvrtina.

« Béhem posledniho mésice 26 procent $estnactiletych chlapcit pilo alkohol. - NE — Udaj v tabulce 26 procent uvddi
pocet Sestndctiletych chlapcii, kteti pili alkohol tfikrdt a astéji v poslednich 30 dnech, text pod obrdzkem uvddi, Ze za
posledni mésic se napili 4 z 5 skoldki, to je 80 %.

OTAZKA 4: ALKOHOL 2 BODY

Seradte nasledujici alkoholické ndpoje dle obliby u $estnactiletych

1 - nejoblibenéjsi (nejcastéji konzumovany); 4 — nejméné oblibeny (nejméné ¢asto konzumovany)
...... vino ...... alkopops vee... pivo ..... tvrdy alkohol

2 body za aplnou odpovéd; 1 bod za maximalné 2 chyby

Procvi¢ované dovednosti: zpracovani informaci — celkové porozuméni textu - interpretace textu
Naroc¢nost: 1a
Zdavodnéni: Otdzka vyzaduje vyhledani a zpracovani explicitné vyjadienych informaci z textu a jejich interpretaci.

Uplné odpovéd:

R vino (9 %) L3 alkopops (10 %) U I pivo (26 %) 2 tvrdy alkohol (15 %)
OTAZKA 5: ALKOHOL 1BOD
Co je ESPAD?

A Vyzkum uzivani ndvykovych latek mezi Sestnactiletymi Cechy.

B Studie zabyvajici se nezadoucim vlivem koureni a alkoholu na organismus mladistvych.

C Vyzkum probihajici na stiednich $kolach v riiznych statech Evropy.

D Organizace zamérujici se na pomoc se zavislosti na cigaretdch a alkoholu u mladistvych klientt.

Procvi¢ované dovednosti: ziskavani informaci - vyhledavani informaci
Nérocnost: 2
Zdtvodnéni: Prislusna informace neni dominantni, tloha vyZaduje na niz$i trovni vlastni usudek ¢tenare.

Uplna odpovéd:
C Vyzkum probihajici na stfednich $kolach v rtiznych statech Evropy.



